

# 春运期间上高速公路 营运客车必须从规定15个入口进

本报讯 (记者王晓峰 通讯员陆明光 周瑾) 笔者昨日从市公安局交通警察局获悉,今年春运营运客车上高速公路必须从15个规定入口进。届时交警部门将每天确保三分之二以上警力上路执勤,严查各类交通违法,对超速行驶、客车

超员、疲劳驾驶、不按规定车道行驶、酒后驾驶、毒驾等“零容忍”。

这15个入口为:宁波东春运服务站(甬台温高速宁波东入口)、宁波北春运服务站(绕城高速宁波北入口)、海曙春运服务站(杭甬高速段塘入口)、朝阳春运服务站

(绕城高速朝阳入口)、甬金高速宁波西入口、北仑春运服务站(甬台温高速北仑入口)、蛟川春运服务站(舟山连岛大桥蛟川入口)、班溪春运服务站(江拔线 21KM+500M、甬金高速班溪入口)、西坞春运服务站(西西线 6KM+50M、

甬台温高速西坞入口)、宁海春运服务站(甬台温高速宁海入口)、杭州湾春运服务站(沈海高速庵东入口)、沈海高速起入口、象山港大桥连接线象山高速入口、象山港大桥连接线象山北高速入口、梁辉春运服务站(杭甬高速余姚往杭州方

向入口)。除此之外,营运客车不得通过其他入口进入高速公路。

另据了解,有5个春运服务站将于今日起提前启用,分别为北仑春运服务站、蛟川春运服务站、班溪春运服务站、桑洲春运服务站、余姚春运服务站。



## 春运未到 客流渐涌

连日来,宁波火车站人头攒动,为错开春运高峰,许多外来务工人员选择了提前返乡。据车站方介绍,目前,日发送旅客3.2万人次,比平常增加了6000余人次,其中从宁波发往贵阳、重庆、成都等西南方向的快速列车客流比平时增加了35%。

(胡建华 许玉芬 摄)

## 300余件产品 评上省市名牌

本报讯 (记者张燕 通讯员丁寅) 笔者昨日从市质监局获悉,宁波企业品牌意识不断增强,有168个产品被认定为2013年浙江名牌,还有166个产品评上宁波名牌。

近年来,我市大力推进品牌战略,不断加大名牌培育力度,积极开展导入卓越绩效管理模式、首席质量官等各类面向企业的免费培训,优先推荐战略性新兴产业、高新技术产品,拥有自主知识产权的产品以及新兴的服务产品申报各级名牌。目前,全市有效期内省市名牌产品已达357个和536个,名牌企业销售产值占规上企业销售产值比例在40%以上。

## 市计量院 赠送体温计

本报讯 (记者张燕 通讯员王超) 近期流感高发,市计量测试研究院从即日起赠送体温计,欢迎市民前往领取。

据悉,市民可于本月24日前,到宁波国家高新区江南路1588号E座市计量院领取。领取时间为工作日上午9时至下午4时。计量院共提供1000支体温计,送完为止。

## 寒冬送暖茶

昨天上午,江东区东胜街道戎家社区的志愿者煮好滚烫的姜茶送到体育馆火车票代售点,分发给正在排队买票的外来务工人员,在寒风中为他们送去丝丝暖意。(李超 严龙 李蓉 摄)

## 道德讲堂15讲今天开讲

本报讯 (本报记者) 宁波道德讲堂15讲今天下午3时在市图书馆三楼报告厅开讲。本期活动由市文明办、金融口主办,主题是敬业奉献。欢迎广大市民参加。

## 服务一公里 真情零距离 海曙白云街道“云服务”打造“一公里民情快递服务圈”

本报讯 (记者包凌雁 通讯员金艳婷) 诈骗信息正“蔓延”到航空。春运快到了,宁波机场阳光服务中心昨日发布提醒:消费者在购票后要提防虚假航班取消短信。

本月7日,机场阳光服务中心遇到一名被骗旅客。当天下午2时左右,正要乘坐机场大巴从慈溪到宁波机场的朱小姐收到一条来自85264504508的短信,短信称她和她家人所乘坐的宁波到宜昌8L9872航班取消。心急之下,朱小姐拨打了短信中留下的客服电话“4008590028”,对方自称航空公司客服人员,要帮朱小姐改签其他航班,改签要收取5000元保证金,到时会退还给她。当对方准确报出她的身份信息和航班信息后,朱小姐消除了疑心,在附近的ATM机上将5000元转入对方的账户。到机场看了航班显示屏后,朱小姐发现该航班没有取消,便到阳光服务中心柜台去询问。阳光中心服务员董正立即带朱小姐到机场公安处报案,但该款已难追回。

去年10月以来,宁波机场接到多起“航班取消”诈骗短信报告。

机场阳光服务中心提醒,如收到类似短信,务必先联系航空公司官方电话核实确认信息,切勿轻信来路不明的信息,更不要随便拨打短信中提供的陌生号码并进行转款。

本报讯 (记者包凌雁 通讯员金艳婷) 诈骗信息正“蔓延”到航空。春运快到了,宁波机场阳光服务中心昨日发布提醒:消费者在购票后要提防虚假航班取消短信。

本月7日,机场阳光服务中心遇到一名被骗旅客。当天下午2时左右,正要乘坐机场大巴从慈溪到宁波机场的